
Datum doručení: 18. 1. 2025 
 
Centrální číslo jednací: PS20250003689, PS20250003697 
 
Věc: Těsnopisecké zprávy PS – rok 1993-2010 
 
Žádost  
 
(…)  

 

Žádost o poskytnutí informace 
(dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím) 

 
(…)                 

 

obracím se na Vás s žádostí o poskytnutí těsnopiseckých zpráv z jednání Poslanecké sněmovny 

za období 1993–2010 v digitálním formátu vhodném pro textovou analýzu. Tyto materiály 

potřebuji pro svou diplomovou práci, která se zabývá vývojem politických debat o financování 

a podpoře kultury v České republice (1993–2023). Na webu Poslanecké sněmovny jsou 

stenoprotokoly dostupné ve formátu PDF pouze pro některé roky, starší záznamy však nejsou 

volně ke stažení. Ráda bych se proto informovala, zda existuje možnost jejich získání v jiném 

formátu (např. TXT, DOCX, XML či strukturované databázi), který by umožnil efektivní 

zpracování metodami automatizované textové analýzy. Pokud je třeba žádost podat jinou 

formou, ráda se přizpůsobím. Děkuji Vám předem za ochotu a případné informace o 

možnostech zpřístupnění těchto dat.“. 
 
Odpověď 
 
(…) 
 

Vážená paní ………, 

 

potvrzujeme, že Kancelář Poslanecké sněmovny přijala dne 18. ledna 2025 

prostřednictvím datové schránky Vaši žádost, podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném 

přístupu k informacím“), která se týká poskytnutí těsnopiseckých zpráv z jednání Poslanecké 

sněmovny. Vaše žádost zněla takto, citujeme: „…. obracím se na Vás s žádostí o poskytnutí 

těsnopiseckých zpráv z jednání Poslanecké sněmovny za období 1993–2010 v digitálním 

formátu vhodném pro textovou analýzu. Tyto materiály potřebuji pro svou diplomovou práci, 

která se zabývá vývojem politických debat o financování a podpoře kultury v České republice 

(1993–2023). Na webu Poslanecké sněmovny jsou stenoprotokoly dostupné ve formátu PDF 

pouze pro některé roky, starší záznamy však nejsou volně ke stažení. Ráda bych se proto 

informovala, zda existuje možnost jejich získání v jiném formátu (např. TXT, DOCX, XML či 

strukturované databázi), který by umožnil efektivní zpracování metodami automatizované 

textové analýzy. Pokud je třeba žádost podat jinou formou, ráda se přizpůsobím. Děkuji Vám 

předem za ochotu a případné informace o možnostech zpřístupnění těchto dat.“. 

 



Nejprve Vás chceme informovat, že v souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího 

Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vašeho podání příslušné 

Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny. 

 

Vaši žádost jsme prokonzultovali s věcně příslušným oddělením Kanceláře Poslanecké 

sněmovny, avšak k Vaší žádosti musíme konstatovat, že se v předchozích letech touto formou 

záznamy z jednání Poslanecké sněmovny nezpracovávaly. Jsou ale k dispozici texty 

stenozáznamů, tj. zdrojová data pro těsnopisecké zprávy (neobsahují ale index ani pořady 

jednotlivých schůzí). Texty stenozáznamů jsou na odkazu zde: 

https://www.psp.cz/eknih/cdrom/files/sloucene-stenoprotokoly-93-23.zip, ZIP 180 MB, v 

omezeném formátu HTML, kódování UTF8, sloučené po jednotlivých schůzích. Jde o období 

leden 1993 až prosinec 2023, ve stavu ke dni 18. února 2025. 

 

S pozdravem 
 
 

 

https://www.psp.cz/eknih/cdrom/files/sloucene-stenoprotokoly-93-23.zip

